
報告日：R7.7.10
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 6/20(金) 6 11 7 4 30 57 1 8 10 7 9 2 16 5 15 8 6

足利 6/23(月) 1 1 1 5 7 1 1 2 1 1 3 1 1 1

小山 6/18(水) 1 1 1 0 6 2 1 3

大田原 6/24(火) 1 1 1 2 7   1 1  2 1 3 1

9機関 14科目 10 4 37 77 0 1 9 11 10 13 3 22 6 22 9 8 0

【参加者アンケート集計結果】
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職業訓練説明会実施状況報告（６月開催分）
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宇都宮 62 2 6 3 1 4 2 2 3 1 1

足利 1 3 6 2

小山 2 3 1

大田原 1 5 3

計 62 2 6 6 3 6 1 5 7 5 3 4 4 0
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　　Q３　ご意見欄より
・動画編集、撮影、ストリーミング配信技術系

・栄養管理など調理に関する職業訓練があれば受けたいと思いました。

・語学を使える職業訓練があれば希望します。

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。
・前向きな気持ちになる説明に勇気づけられました。

・大変参考になりました。ありがとうございました。

・とても良い経験となりました。説明会の開催ありがとうございます。

・定員数・申込場所が限られているのが少し気になりましたが、ありがたい制度だと思います。

・授業の流れや雰囲気も分かりやすく説明して頂いたので不安がなくなりました。

・実際に生徒さんの作品が見られてとてもよかったです。

　～参加機関のコメント～
・訓練施設からの説明を熱心に聞かれており、積極的に質問をされていました。

・沢山のご質問をいただき、よい説明ができました。

・迷われている方もいらしたので、是非皆さんへおすすめ下さい。

・特に習ってもついていけるかという不安が多いため、気持ちに寄り添って説明でき納得頂く場面があり機会に感謝です。

≪Q１・Q２　ご意見欄より≫
・流れや雰囲気がわかりやすかったです。
・どうしようか不安な気持ちだったが、話を聞いてワクワクし
た。受講したいと強く思いました。
・自分がやりたいことが授業の中に多くあることが知れてよ
かった。
・宇都宮はアクセスがやはりよい。
・大変わかりやすかったです。
・先生の雰囲気が分かってよかった。
・実際に来てお話を聞けてよかったです。
・実際に見学に出向き、そこで話を聴く必要があると感じた。
・気になることを先回りで説明してくださり助かりました。
・とてもわかりやすく、明るく説明してくださって楽しく聴けた。

①役に立った, 97.4%

③どちらとも言えない, 1.8%

④その他, 
0.9%
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①役に立った ②役に立たなかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？

①あった
98.2%

②なかった
1.8%

③その他
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①あった

②なかった

③その他

Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？

営業・販売・

事務系
39.0%

医療事務系
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Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳

営業・販売・事務系

医療事務系

介護系

デザイン系

IT系

ものづくり

①わかりやすかった, 
99.1%

③どちらとも言えない, 0.9%
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①わかりやすかった ②わかりにくかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？
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